三都岭隧道4车相撞1人被困

消防、路政、交警及群众联手救人,去年该隧道发生车祸735起警方再次呼吁:不要占用硬路肩,保持生命通道畅通

通讯员 王勤剑 胡利淮 记者 金汝

5月7日上午,G15沈海高速公路(往福建方向)瑞安三都岭隧道内发生4车相撞的交通事故,一名大货车司机被困,同时造成路面堵车,车辆排起了约3公里的长龙,不少车子甚至停在应急车道上,堵住了施救车前进的道路。

微博呼吁 车辆让出生命通道

事故发生在昨日上午9时许。据当事人蓝色小货车司机田师傅介绍,他行驶到隧道内,发现前面不远处一辆油罐车开始减速,便跟着减速,谁知道发生了4车相撞。

事故现场附近已经排起了长约3公里的车 龙,许多车子甚至停在硬路肩上等待。

9时19分,@ 温州高速路政 发出第一条微博: 沈海高速三都岭隧道前福建方向拥堵

请注意避让该路段,请勿占据硬路肩行驶。

随后,该微博又陆续发出5条信息,呼吁车主不要占据硬路肩,其中一条写道: 由于硬路肩被堵,施救车无法及时到达!路政队员徒步赶到现场,为施救车开辟通道!请各位在路上的司机朋友,无论多赶多急,请不要占用硬路肩行驶!生命通道需要大家共同维护!

破拆成功营救一名被困司机

我市公安消防局消防官兵接到报警后迅 東赶到现场

事故现场,一辆红色小货车与一辆蓝色 小货车紧挨在一起,并与旁边的一辆大客车 呈 V 形,占据了整个车道。红色小货车 驾驶员受了点轻伤,已被送往医院救治;大 客车上只有几名乘客受轻伤,其余没有大碍。 可是后面的大货车 受伤 不轻:整个车 头左侧被撞得面目全非,深陷进去,驾驶室被 挤压严重变形,挡风玻璃粉碎后洒落一地。驾 驶员的双脚被紧紧卡在驾驶室内,动弹不得。

消防官兵仔细分析了大货车车头碰撞部位,先破拆左侧车门,再用液压扩张器破拆左侧车头。



由于车头凹陷太深,且右侧车头太靠近隧道内壁,消防官兵只能将压住被困司机的方向盘撑开一点空间,一名消防员爬进驾驶室内,与交警、路人一起将被困司机从驾驶室内抬出来,送上救护车。

救援结束后,交警迅速清理肇事车辆。 10时5分许,该路段恢复通车。受伤司机腿 部骨折,经治疗后,现伤情稳定。

目前,该事故原因还在进一步调查之中

三都岭隧道交通事故频发

G15沈海高速温州瑞安段三都岭隧道 是一条连接温州市区以南温州各县及浙闽的高速交通要段 全长 1704 米。

据高速交警温州支队二大队统计 ,仅2012

年 三都岭隧道便发生车祸735起(平均每天2起事故) 伤32人 涉及车辆达1660辆 占了该大队辖区路段交通事故量的36%。早在2012年4月,三都岭隧道就被列入浙江省级事故黑点名单。

创建园林城市 ,我们一起行动

市政园林专家为你解读 家庭绿化

■记者 朱程芬

十二五期间,我市围绕 打造品质之城、建设幸福瑞安 的战略目标,部署实施了 五创一建 工作,提出 2013 年创成浙江省园林城市,2015 年创建国家园林城市目标。

创建园林城市 意义深远

创建园林城市是着力改善民生的重要举措,对改善城市生态环境、构建和谐社会、提升城市知名度、推动城市现代化进程、促进城市可持续发展有着非常重要的现实意义和深远的历史意义。

通过创建工作,能提升城市品位和档次,树立良好城市形象,能够增强城市的凝聚力和吸引力,聚集有利于发展的人才、资金、技术等要素,吸引更多的投资者来投资兴业,推动我市经济快速健康发展。让人民群众拥有更多树荫环抱、绿茵遍地、繁花似锦、四季葱统和绿色空间,在保持城市生态系统平衡、改善城市面貌上,发挥其他设施不可替代的功效。





全方位了解家庭绿化

当今,绿已成为生命的象征,是人人需要、人人追求的一种实用美。

一提起城市绿化,我们通常强调的是政府行为,而属于个人行为的 家庭绿化 则往往被忽视。随着人们生活品质的提高,对生活环境的绿化要求也越来越高,家庭绿化 也在城市人的生活中流行起来。在办公室、宿舍的阳台等属于私人的领地,放上几盆奇花异草;屋前屋后,根据个人的喜好,养花草植树木 这既营造 青青蔓藤绕墙走,红红花枝出窗来的美丽景象,为人们创造了更为舒适和清新的环境,也为城市的园林绿化出了一份力。

近年来 室内绿化装饰的潮流日渐汹涌,然而,许多人对于室内绿化却缺乏了解,只盲目赶流行,对此,市市政园林局专家提醒说:其实,室内的绿化装饰也是一门学问,它也有原则可遵循。摆放适当的植物,不仅能起到绿化环境的作用,也能让人身心愉悦,但也有许多植物不宜摆放在居室中,有的甚至还会致使中毒,所以一定要注意。

中每,所以一定安注息。 为此,专家特意罗列了一些不宜摆放室内 给结婚。

的植物:
1. 夜来香。它在晚上会散发出大量刺激嗅

觉的微粒,闻久了会使高血压和心脏病患者感到头晕目眩,郁闷不适,甚至病情加重。

- 2. 兰花、百合花。它们的香味也会使人的中枢神经过度兴奋而引起失眠。
- 3. 含羞草。它体内的含羞碱是一种毒性很强的有机物 人体过多接触后会使毛发脱落。
- 4. 松柏。松柏类花木的芳香气味对人体的肠胃有刺激作用,不仅影响食欲,而且会使孕妇感到心烦意乱、恶心呕吐、头晕目眩。
- 6. 紫荆花。它所散发出来的花粉如与人接触过久,会诱发哮喘症,或使咳嗽症状加重。
- 7. 水仙花。水仙花头内含有拉可丁 误食可引起肠炎、呕吐或腹泻 叶、花汁液能使皮肤红肿。
- 8. 光棍树。茎干折断后 ,白色乳汁能使皮肤红肿 ,误入眼内能造成失明。

此外,有毒的植物还有半夏、龟背竹、夹竹桃、马蹄莲、珊瑚花、虎刺、花叶万年青、洋绣球花、黄花杜鹃等100多种 所以市民在选择室内植物的时候一定要多加了解。另外 家庭绿化 要尽量避免儿童触及的地方,也不要随意采摘枝叶花果给儿童 以防汁液入口和入眼引起中毒。

推荐适合家养的 花卉绿植

室内绿化 ,主 要起美化环境的 作用 ,既有 视觉享受 又能净化 空气的就

蔷薇、石

竹、铃兰、紫罗兰、玫瑰、桂花等植物散发的香味对结核杆菌、肺炎球菌、葡萄球菌的生长繁殖具有明显的抑制作用。

仙人掌等原产于热带干旱地区的多 肉植物,其肉质茎上的气孔白天关闭,夜 间打开,在吸收二氧化碳的同时,制造氧 气,使室内空气中的负离子浓度增加。

虎皮兰、虎尾兰、龙舌兰以及褐毛掌、 伽蓝菜、景天、落地生根、栽培凤梨等植物 也能在夜间净化空气。

在家居周围栽种爬山虎、葡萄、牵牛花、紫藤、蔷薇等攀援植物,让它们顺墙或顺架攀附,形成一个绿色的凉棚,能够有效地减少阳光辐射,大大降低室内温度。

丁香、茉莉、玫瑰、紫罗兰、薄荷等植物可使人放松、精神愉快,有利于睡眠,还能提高工作效率。

市政・园林

瑞安市市政园林局联办